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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MATEUS DO 

SUL/PR 

Aos seis de abril de dois mil e vinte um na Câmara Municipal de São Mateus do Sul/PR, referente 

ao Primeiro Período Legislativo da Trigésima Oitava Legislatura, os vereadores reuniram-se no 

Plenário Presidente Vereador Miguel Ribeiro Picheth. Integraram a Mesa Diretora: Omar Raimundo 

Picheth Neto - PROS (Presidente da Mesa Diretora), Jeciel Fanco - PSL (Primeiro Secretário), 

Clovis Distefano (Advogado) e Wellington Alves Farias (Advogado). Estiveram presentes os 

seguintes vereadores no plenário: Enéas Melnisk – PSD, Irineu Macuco – PSB (Vice-Presidente), 

Jackson Machado – PSDB, Jorge Manfroni – PATRIOTRA, Juliano de Oliveira – PATRIOTRA, 

Osvaldo Kotryk (“Parafuso”) – PSB (Segundo Secretário) e Valter Przywitowski – PROS. A partir 

da hora fixada, dezesseis horas e trinta minutos, e tendo a presença de no mínimo um terço dos 

vereadores que compõem a Câmara Municipal, o Presidente declarou aberta a sessão, dando início 

ao PEQUENO EXPEDIENTE. O Presidente passou a palavra ao primeiro secretário para a leitura 

da ATA da Sessão Ordinária anterior. Mediante solicitação do vereador Jackson, nos termos do 

artigo 99, §3°, do Regimento Interno, foi solicitada a dispensa da leitura da ata. O Presidente 

colocou a solicitação em discussão e votação (maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): 

aprovada pelos 08 vereadores. O Presidente colocou a ATA da sessão anterior em discussão e 

votação (maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovada pelos 08 vereadores. O 

Presidente passou a palavra ao primeiro secretário para a leitura a leitura das correspondências:  

(a) Ofício nº 021/2021-Lar São Mateus, comunicar a Câmara Municipal sobre o recebimento de 

recurso público Municipal conforme declaração em anexo. De acordo com o Termo de Fomento no 

001/2021, firmado entre a Prefeitura Municipal e a OSC - Organização da Sociedade Civil 

denominada Lar São Mateus, pela qual atua na área de Assistência Social Básica e Fortalecimento 

de Vínculos, desenvolvendo atividades diversificadas, visando proteger e prevenir as crianças que 

se encontram em situação de vulnerabilidade social, com idade entre 05 a 10 anos; (b) Ofício do 

Coletivo Humanidades – Arte, Filosofia e Sociologia alteração da matriz curricular através da 

instrução normativa conjunta nº 011/2020 – DEDUC/DPGE/SEED. dispõe sobre matriz curricular 

do ensino médio na rede pública Estadual de Ensino do Paraná e reivindicação de revogação da 

mesma. (c) E-mail da 6ª Regional de Saúde de União da Vitória, em resposta ao solicitado no Ofício 

039/2021-CMSMS, informamos que: (A) os critérios adotados para distribuição de vacinas aos 

municípios e faixa etária, foram critérios estabelecidos pelo Ministério da Saúde, através do Plano 

Nacional de Vacinação. (B) até o dia de hoje (01/04/2021), foram entregues 4181 doses (1ª dose) 

e 881 doses (2ª dose) ao município de São Mateus do Sul. O Presidente anunciou a ORDEM DO 

DIA. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura do PROJETO DE LEI DO 
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LEGISLATIVO Nº 003/2021 (LEGISLATIVO) de autoria dos Vereadores Jorge, Jackson e Juliano: 

Estabelece multa para a conduta de quem burla a ordem de vacinação contra a Covid-19 durante 

a situação de emergência em saúde pública de importância nacional em decorrência da Infecção 

Humana pelo novo Coronavírus (2019-nCoV). O Presidente colocou o projeto em 2ª discussão. 

Ausência de discussão. O Presidente colocou o projeto em votação (quórum votação de maioria 

simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou 

a palavra ao secretário para a leitura do PROJETO DE LEI Nº 009/2021 (EXECUTIVO): Altera ação 

na Lei Municipal nº. 2.790/2017, de 31 de outubro de 2017 (PPA 2018-2021), insere ação na Lei 

Municipal n.º 2.969/2020 – LDO 2021 e abre ao Orçamento do Município, crédito adicional especial, 

no valor de R$ 1.200.000,00 através de provável excesso de arrecadação na fonte 893 - Programa 

FINISA/CAIXA. O Presidente colocou o projeto em 1ª discussão. Ausência de discussão. O 

Presidente colocou o projeto em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o 

Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário 

para a leitura do PROJETO DE LEI Nº 010/2021 (EXECUTIVO): Insere ação na Lei Municipal nº. 

2.790/2017 – PPA 2018-21 e na Lei Municipal n.º 2.969/2020 – LDO 2021 e abre ao Orçamento do 

Município, crédito adicional especial, no valor de R$ 330.070,40 através de provável excesso de 

arrecadação na fonte 944 - CONVENIO 406/2020 - COMPLEXO ESPORTIVO SANTA CRUZ – 

PROJETO MEU CAMPINHO e superávit financeiro na fonte 000 – Recursos Livres. O Presidente 

colocou o projeto em 1ª discussão. O vereador Jeciel em discussão (pontos importantes): o 

campinho foi conseguido, enviado através do Deputado Emerson Bacil, uma demanda que vem 

através da líder da comunidade, Alana, do Jardim Santa Cruz. Como é de praxe, um percentual, 

se não estou enganado, é de quinze porcento de contrapartida, acho que está no projeto, não é 

tudo isso. Enfim, não chega a esse montante, mas para registro aqui é um recurso de 280 mil reais 

o valor do da emenda, indicação do Governo do Estado e graças a Deus, felizmente a comunidade 

vai se beneficiar desse camping, que é um campinho sintético e já vai para licitação. É um campinho 

tão esperado vai estar lá sendo mandado para a comunidade e a comunidade vai estar podendo 

usufruir de um grande projeto do Governo do Estado através do Deputado Estadual Emerson Bacil. 

O Presidente colocou o projeto em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o 

Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário 

para a leitura do REQUERIMENTO Nº 028/2021 de autoria do vereador Jorge, Juliano e Jackson: 

Requerer a Prefeita Municipal que seja encaminhada a essa Casa de Leis através das Secretarias 

competentes, informações referentes às famílias que se encontram em vulnerabilidade social: (a) 

Quantas famílias? (b) Quais localidades? (c) Programas que estão sendo atendidas? (d) 

Planejamentos que estão sendo executados com o objetivo de acompanhamento, orientações e 
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atendimento. O Presidente colocou o requerimento em discussão. O vereador Jorge em discussão 

(pontos importantes): tive acesso uma pesquisa e nessa pesquisa os resultados são assustadores, 

no Brasil temos hoje mais de 212 milhões de habitantes dos quais 117 milhões tem dificuldade para 

adquirir comida e dificuldade para comprar comida, e pasmem os senhores, 19 milhões desse 117 

milhões não tem o que comer em seu nível Nacional, com esse intuito formulamos o requerimento 

para que possamos acompanhar a situação  que as famílias São-mateuense se encontra hoje, 

principalmente, a questão da vulnerabilidade social que todos nós sabemos e acompanhamos as 

dificuldades que a população vem enfrentando nesse momento de pandemia. Se agravou toda a 

crise econômica, sanitária e as condições das famílias estão precárias mesmo então ele 

fundamental importância que possamos ter essas informações e analisar e poder colaborar com 

planejamento futuro na eficiência, eficácia, e efetividade na aplicação dos recursos públicos. O 

vereador Jackson em discussão (pontos importantes): muito bem colocado pelo vereador Jorge e 

da importância dessa avaliação e acompanhamento. Infelizmente pelo momento que vivemos 

temos muitas famílias com dificuldades e com essas informações, como fiscalizadores, podemos 

estar mais próximo e ter o entendimento de como está a situação para poder buscar ideia, estar 

trabalhando e ajudando a nossa comunidade. É muito importante sempre buscar as parcerias 

públicas-privadas para tentar atender essas demandas e, é claro, que tem várias pessoas 

mobilizadas, empresários e cidadãos voluntários levando essa bandeira. Tenho feito o possível 

para ajudar e tentar levar uma cesta básica para uma família que está precisando, acho que é 

dessa forma que precisa acontecer. O serviço público não pode ser omisso numa situação dessa, 

no momento que infelizmente tem muitas pessoas vulneráveis. O Governo Federal tem auxiliado 

também com alguns valores e está ajudando essas famílias que estão na situação de sem emprego, 

mas não é todo mundo que tem acesso ao auxílio. O Presidente colocou os requerimentos em 

única votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado 

pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO 

Nº 064/2021 de autoria do vereador Valter: A ser encaminhada a Prefeita Municipal sugerindo a 

regularização do terreno e a construção de uma capela mortuária no Cemitério São Miguel na 

comunidade de São Miguel da Roseira. O Presidente colocou a indicação em discussão O vereador 

Valter em discussão (pontos importantes): esse é um novo recurso com o deputado que a gente 

conseguiu através da parceria com o Deputado Federal Toninho. A gente já discutiu algumas ações 

e uma delas seria a construção da capela mortuária na comunidade de São Miguel. Essa Capela 

também tem a finalidade de não só de quem vai fazer o sepultamento da comunidade São Miguel, 

mas até mesmo lá no cemitério, por exemplo, a Divisa poderia fazer o velório em São Miguel e o 

sepultamento seguir até outra comunidade. Está sendo feito as tratativas para regulamentar o 
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espaço já que ele não pertence à prefeitura, não é um cemitério municipal, por isso então fazendo 

essas tratativas e procurando auxiliar até mesmo a prefeitura para que seja resolvida essa situação, 

essa pendência. Esperamos que em breve a gente possa ter a construção da capela para atender 

toda a região. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, 

simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra 

ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 092/2021 de autoria do vereador Valter: A ser 

encaminhada a Prefeita Municipal sugerindo a reforma da Capela Mortuária do Cemitério Municipal, 

incluindo a instalação de aparelhos de ar condicionado, pinturas e demais melhorias que achar 

pertinente. O Presidente colocou a indicação em discussão. O vereador Valter em discussão 

(pontos importantes): temos falado sobre a questão do nosso cemitério aqui, quando era feita a 

utilização sempre tínhamos algumas dificuldades. No inverno muito frio, natural na nossa região, 

não temos um climatizador, no verão é um calor imenso e é uma área fechada, então precisa fazer 

algumas correções, além de uma reforma geral. Inclusive nó estivemos no velório da dona Diva, 

mãe do nosso amigo Clóvis, perceber a dificuldade naquele dia, imagina quando acontece dois ou 

mais velórios. Faz-se necessário uma forma urgente e melhorar a capela Municipal. O vereador 

Jackson em discussão (pontos importantes): um requerimento muito importante realmente há uma 

necessidade de ser feito as melhorias, eu só quero aqui lembrar já tem um projeto para a reforma 

dessa Capela na Secretaria de obras, que já veio dado início na gestão anterior através de uma 

indicação e de uma emenda impositiva da vereadora Fernanda. O pedido já está em andamento 

até o senhor tem bastante acesso a secretaria e pode estar dando uma olhada, essa obra já era 

para ter dado início e estava em fase de processo licitatório. O Presidente colocou a indicação em 

votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 

08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 

103/2021 de autoria do vereador Valter: A ser encaminhada a Prefeita Municipal sugerindo um 

estudo e planejamento para a aquisição de um terreno para a construção de uma nova creche na 

Vila Bom jesus. O Presidente colocou a indicação em discussão. O vereador Omar em discussão 

(pontos importantes): a Prefeitura não vai precisar comprar e o próximo CMEI vai ser feito no terreno 

que foi doado algumas gestões passadas e a Associação de Moradores vai retornar ao patrimônio 

município. O vereador Jorge em discussão (pontos importantes): só para complementar foi a 

indicação 017/2021 também com a mesma demanda da comunidade e uma reunião nós tivemos 

com o diretor e os profissionais educação. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum 

votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O 

Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 118/2021 de autoria 

dos vereadores Irineu, Parafuso e Omar: A ser encaminhada a Prefeita Municipal para que seja 
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tomada as providências que julgar pertinente, sugerindo o patrolamento e colocação de pedras na 

estrada rural da comunidade Paiol Grande, iniciando nas proximidades da propriedade do Dr. 

Roberto, passando pelo túnel e Mercado Jorginho - sentido Dois Irmãos - até a PR-364. O 

Presidente colocou a indicação em discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou a 

indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): 

aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da 

INDICAÇÃO Nº 119/2021 de autoria dos vereadores Parafuso, Irineu e Omar: A ser encaminhada 

a Prefeita Municipal para que seja tomada as providências que julgar pertinente, sugerindo o reparo 

de 02 (duas) tampas de boca de lobo: a 1ª (primeira) é entre a Rua Altino Pereira de Lima e a Rua 

Joaquim Cunha Vieira (Rua do Canal), próximo ao Centro da Juventude, e a 2ª (segunda) entre a 

Rua Joaquim Cunha Vieira (Rua do Canal) e a Rua Vitório Biancolini. O Presidente colocou a 

indicação em discussão. O vereador Parafuso em discussão (pontos importantes): fui na vila e está 

precisando de uma tampa na boca de lobo. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum 

votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O 

Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 120/2021 de autoria 

dos vereadores Parafuso, Irineu e Omar: A ser encaminhada a Prefeita Municipal para que seja 

tomada as providências que julgar pertinente, sugerindo a instalação de 02 (dois) corrimões na 

ponte do Rio Turvo na comunidade do Turvo de Baixo. O Presidente colocou a indicação em 

discussão. O vereador Parafuso em discussão (pontos importantes): estive visitando e está 

precisando de dois corrimões e está bem perigoso; tempos atrás caiu uma caminhonete no local. 

O vereador Parafuso em discussão (pontos importantes): todas as pontes necessitam e é preciso 

rever a fundação, pois são pontes construídos em meados de 1983. O Presidente colocou a 

indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): 

aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da 

INDICAÇÃO Nº 121/2021 de autoria dos vereadores Parafuso, Irineu e Omar: A ser encaminhada 

a Prefeita Municipal para que seja tomada as providências que julgar pertinente, sugerindo a 

pavimentação asfáltica da Rua Altair Précoma, iniciar na Rua Marcelo Janoski até a Rua João 

Toporowcz. O Presidente colocou a indicação em discussão. Ausência de discussão. O Presidente 

colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não 

vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura 

da INDICAÇÃO Nº 122/2021 de autoria dos vereadores Juliano, Jorge e Jackson: Seja oficiada a 

Prefeita Municipal sugerindo na forma regimental, determinar ao setor competente que tome 

providências no sentido de realizar manutenção e desentupimento das bocas de lobo na Rua Emílio 

Prohmann nº 972, esquina com Luis Fioravante nº 196, localizada na Vila Amaral. O Presidente 
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colocou a indicação em discussão. O vereador Juliano em discussão (pontos importantes): estive 

pessoalmente quando ocorreu a chuvarada e realmente é um risco muito grande. Em anexo a foto 

de um carro que caiu por falta de uma tampa de boca de lobo. Foi um carro, daqui a pouco pode 

ser um pedestre ou ciclista. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de 

maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente 

passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 123/2021 de autoria dos 

vereadores Jorge, Juliano e Jackson: Seja oficiada a Prefeita Municipal sugerindo na forma 

regimental, que através das Secretarias competentes possa ser realizada notificação a empresa 

responsável pela obra de pavimentação asfáltica da Rua Antônio Bizinelli, referente a conclusão da 

obra, em específico, tampas de bueiros, calçadas e demais acabamentos necessários. O 

Presidente colocou a indicação em discussão. O vereador Jorge em discussão (pontos 

importantes): extremamente importante que a Secretaria e obras Verifique a questão junto com 

essa empresa e o fiscal para que seja realizada a notificação de forma urgente porque tá aberto, 

teve um ciclista esses dias que infelizmente caiu também nessa nesse bueiro. É de fundamental 

importância que seja notificada a empresa para concluir essa obra. O vereador Jeciel em discussão 

(pontos importantes): quando a gente com iniciou em janeiro eu fiz um ofício para o Executivo para 

que o fiscal da obra realmente fosse ver toda a obra. A importância de licitar e fazer uma obra bem 

feita. O vereador Juliano em discussão (pontos importantes): na Rua Tenente Max Wolf Filho foi 

feita a pavimentação com massa asfáltica, mas em péssima condição, tem que ser fiscaliza a 

empreiteira. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, 

simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra 

ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 124/2021 de autoria dos vereadores Juliano, Jorge 

e Jackson: Seja oficiada a Prefeita Municipal sugerindo na forma regimental, que através das 

Secretarias competentes possa ser realizada análise da estrutura já existente e possível ampliação 

com duas salas de aula da Escola Tertuliano de Almeida Faria na comunidade do Emboque. O 

Presidente colocou a indicação em discussão. O vereador Juliano em discussão (pontos 

importantes): pedido feito quando visitei a comunidade do Emboque, muitas famílias pediram. O 

Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o 

Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário 

para a leitura da INDICAÇÃO Nº 125/2021 de autoria do vereador Jeciel: Seja oficiada a Prefeita 

Municipal sugerindo a instalação de Parquinho Infantil e academia ao Ar Livre no condomínio Terra 

Nova. O Presidente colocou a indicação em discussão. O vereador Jeciel em discussão (pontos 

importantes): a Prefeitura tem o terreno; passo na rua e infelizmente as crianças brincando na rua, 

pois é um muito perigoso; tem muitos moradores, são mais de 100 casas. O Presidente colocou a 
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indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): 

aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da 

INDICAÇÃO Nº 126/2021 de autoria do vereador Jeciel: Seja oficiada a Prefeita Municipal 

sugerindo a instalação de Parquinho Infantil na comunidade das Tamareiras. O Presidente colocou 

a indicação em discussão. O vereador Jeciel em discussão (pontos importantes): peço a instalação 

do parquinhos para as crianças do bairro. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum 

votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O 

Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 127/2021 de autoria do 

vereador Jeciel: Seja oficiada a Prefeita Municipal sugerindo cercar a área do Parquinho do bairro 

Jardim Santa Cruz. O Presidente colocou a indicação em discussão. O vereador Jeciel em 

discussão (pontos importantes): cercar a área, mas infelizmente os animais tem acesso; evitar que 

as crianças sejam expostas as defecações dos animais. O Presidente colocou a indicação em 

votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 

08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 

128/2021 de autoria dos vereadores Jeciel e Valter: Seja oficiada a Prefeita Municipal sugerindo 

cercar a área do Parquinho do bairro Jardim Santa Cruz. O Presidente colocou a indicação em 

discussão. O vereador Jeciel em discussão (pontos importantes): muitas pessoas são contras, 

muitas pessoas são a favor; tentar melhor e organizar o estacionamento no município, 

principalmente nos horário de pico. O vereador Valter em discussão (pontos importantes): na 

gestão 2012/2016 foi discutida e quase foram aprovados; temos que colocar ordem. O Presidente 

colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não 

vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura 

da INDICAÇÃO Nº 129/2021 de autoria do vereador Valter: A ser encaminhada a Prefeita Municipal 

sugerindo um estudo e planejamento para a aquisição de um terreno e após construção de uma 

área de lazer na Vila Prohmann. O Presidente colocou a indicação em discussão. O vereador Valter 

em discussão (pontos importantes): dificuldade de ter uma área de lazer; num futuro vai se tornar 

inviável a aquisição de terreno, pois tem poucos terrenos. O Presidente colocou a indicação em 

votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 

08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 

130/2021 de autoria do vereador Valter: A ser encaminhada a Prefeita Municipal sugerindo entrar 

em contato com o D.E.R do nosso município para pedir a implantação de acostamentos na PR-151 

na entrada da comunidade de São Miguel da Roseira, na altura da Igreja da Congregação Cristã 

no Brasil São Miguel da Roseira. O Presidente colocou a indicação em discussão. O vereador Valter 

em discussão (pontos importantes): tem um bueiro logo na entrada e tem o perigo de cair no bueiro; 
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não tem acostamento na rodovia; o local terá um transito ainda maior com a pavimentação da 364; 

é uma preocupação com todas as pessoas da região. O Presidente colocou a indicação em votação 

(quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 

vereadores. O Presidente anunciou o GRANDE EXPEDIENTE. O Presidente anunciou o uso 

TRIBUNA LIVRE. Manifestou o seguinte vereador: Jorge estava inscrito. O Vereador não solicitou 

para constar em ata o seu discurso. O Presidente anunciou as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 

Manifestaram os seguintes vereadores: vereador Juliano, vereador Jeciel, vereador Parafuso, 

vereador Enéas e o vereador Jorge. O Presidente fez suas considerações finais. Os Vereadores 

não solicitaram para constar em ata as suas explicações. O presidente anunciou as matérias da 

Ordem do Dia da PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: (a) Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2021 

(Legislativo) em sua 2ª discussão e votação Estabelece multa para a conduta de quem burla a 

ordem de vacinação contra a Covid-19 durante a situação de emergência em saúde pública de 

importância nacional em decorrência da Infecção Humana pelo novo Coronavírus (2019-nCoV); (b) 

Projeto de Lei nº 009/2021 (Executivo) em sua 2ª discussão e votação, Altera ação na Lei Municipal 

nº. 2.790/2017, de 31 de outubro de 2017 (PPA 2018-2021), insere ação na Lei Municipal nº 

2.969/2020 – LDO 2021 e abre ao Orçamento do Município, crédito adicional especial, no valor de 

R$ 1.200.000,00 através de provável excesso de arrecadação na fonte 893 - Programa 

FINISA/CAIXA; (c) Projeto de Lei nº 010/2021 (Executivo) em sua 2ª discussão e votação, insere 

ação na Lei Municipal nº. 2.790/2017 – PPA 2018-21 e na Lei Municipal nº 2.969/2020 – LDO 2021 

e abre ao Orçamento do Município, crédito adicional especial, no valor de R$ 330.070,40 através 

de provável excesso de arrecadação na fonte 944 - CONVENIO 406/2020 - COMPLEXO 

ESPORTIVO SANTA CRUZ – PROJETO MEU CAMPINHO e superávit financeiro na fonte 000 – 

Recursos Livres. (d) Projeto de Lei nº 011/2021 (Executivo) em sua 1ª discussão e votação; (e) 

Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2021 (Executivo) em sua 1ª discussão e votação; (f) 

Requerimentos e (g) Indicações. O Presidente anunciou o ENCERRAMENTO da sessão (vinte 

horas): declarou encerrada a presente sessão lavrando-se a ata que segue assinada por quem é 

de direito. 
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